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Nově nabízený studijní program Management a digitální technologie na Fakultě
ekonomické Západočeské univerzity v Plzni (FEK ZČU) je interdisciplinárním studijním
programem v anglickém jazyce, jehož absolventky a absolventi mají možnost získat dva
vysokoškolské diplomy, budou disponovat vynikajícími jazykovými dovednostmi,
interkulturními znalostmi se zaměřením na znalost českého a bavorského prostředí a
zajímavou odbornou podnikovou praxí.

Touto charakteristikou je studijní program jedinečným vzdělávacím produktem v podmínkách České
republiky. Všechny získané kompetence a zkušenosti ze studia a podnikové praxe jsou tak výborným
předpokladem pro zahájení nové profesní a soukromé etapy života na české i německé straně.

„Velmi mě těší, že se nám podařilo nastartovat tento zcela specifický a prakticky orientovaný studijní
program. V září 2024 jsme zapsali prvních 16 studujících, kteří úspěšně zvládli přijímací řízení a jsou
velmi motivovaní. Je to něco, co nám dává smysl a moc bych si přála, aby tento program naplnil naše
očekávání a za pár let jsme se mohli chlubit i prvními úspěšnými absolventy,“ říká děkanka Fakulty
ekonomické Michaela Krechovská.

Nový profesně vzdělávací bakalářský program je realizován jako čtyřleté studium. Studující absolvují
část studia na Západočeské univerzitě a část na vysoké škole OTH Amberg-Weiden. Velký důraz je
kladen na praktickou stránku, a tak je do studia integrována odborná praxe v partnerských
podnicích, přičemž se jedná o dvě povinné šestiměsíční praxe v podnicích či organizacích.

Studijní program je významně podporován od fáze zahájení jeho přípravy několika institucemi, mezi
něž patří např. Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje, IHK Regensburg, Regionální
rozvojová agentura Plzeňského kraje a stávajícími partnerskými podniky: Abydos, Akkodis, Amphenol
Tuch. Ind., Autodoc, BAU-STAV, d-ploy, DHL, ept connector, Grammer, Heidrive, Heinz Glas Decor,
Konplan, Schmelzer, SCH EKONOM, Sokolovská uhelná, Streicher, Tchibo, Witte Nejdek, ZF
Engineering. Finančně podpořen je pak z prostředků ERDF v rámci programu INTERREG Bavorsko –
Česká republika 2021-2027, z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj ČR a vlastních prostředků
fakulty prostřednictvím projektu STAR-T.
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